

学生开学

但最忙的可能是家长。家长不仅要帮助孩子调整状态,让孩子尽快从暑假的氛围中走出来,投入到新学期的学习中。还要为孩子准备好相关的学习用品,同时有的家长也会给孩子挑选一些新衣服,不止是因为秋季转凉,也因为新的学期开始,换上一身新衣服,让孩子有一个新的状态。

■文/记者 王荔 实习记者 赵凤丽

■图/实习记者 张巍

换上新装 上学去

◎新款儿童秋装上市

“前段时间过来看,新款的童装还没上,今天来看又添了好多新品。入秋了,得给孩子添衣服了。”在朵森格北路的大风车挑衣服的周女士说。记者在童装店了解到,新品秋款童装现在正在做8折促销,而一些非新品的童装特价5折销售,还有部分童鞋特价70元处理。正在挑选鞋子的德吉告诉记者,她的孩子在内地上学,马上开学了,孩子一上学她们就有一段时间不能相见,德吉打算多买一些童装让孩子上学穿。而在蓝盾儿童商场记者发现,全场的童装一律9折促销,大部分都是新品秋装。据工作人员介绍,这是第一批新品,下一批新品不久就会上市。工作人员还告诉记者,童装的销路很好,主要是小朋友发育快,去年买的衣服很多今年就显小了,所以童装几乎每年都会更新,就算去年买了秋装,今年还会买。

◎童装与潮流接轨

“现在的童装很多都比较时尚,像这件小西装是今年的新品,就融入了很多流行元素,比如肩章、蕾丝等。”大风车童装专卖店的工作人员拿着一件童装向记者介绍。放眼今年秋款童装,许多在新品女装上看到的潮流趋势在童装上都能发现。比如今年大热的碎花则有的用到了童装前襟的蝴蝶结上,有的用到了童装的衣领上;而近年女装热衷运用的肩章、胸章设计也被嫁接到童装上,看上去颇有几分英气;海军风条纹无疑是今秋流行的又一热门,在童装专卖店,记者看到童装海魂衫、条纹小西服、条纹针织衫、毛衣等新品童装十分抢眼;还有今秋女装常用的荷叶边、褶皱袖、立领设计都在新款童装中有所运用;就连今秋女装热得烫手的驼色短风衣也出现了“童装版本”。记者在蓝盾



我要自己挑衣服。

儿童商场看到,样式各异的驼色短款小风衣很受欢迎,不少家长询问其面料和价格。此外,工作人员向记者介绍,水洗皮的童装销量比较好,一方面皮衣比较保暖,适合秋冬季节穿着;另一方面,穿起来比较帅气时尚,并且比较容易清洗。

◎挑选童装最重舒适

童装虽然款式多样,但是家长在为孩子挑选衣服时舒服才是王道。据百益百货四楼童装专柜工作人员介绍,为孩子买衣服首先考虑的因素是舒适。因为小孩子的皮肤很稚嫩,所以应尽量选全棉面料给宝宝穿,特别是贴身的衣服。另外一般也不要选那种染色特别重的衣服,因为颜色也会对宝宝的皮肤有刺激。穿着适宜对孩子的发育很重要,幼儿活动自如,运动量也会增加,这样更有利于提高他

们机体的抗病能力,增强体质。其次保暖也很重要。特别是换季的时候,一定要当心,家长可以根据天气预报、实际的气温变化和感觉,有计划地给孩子增加衣服,以孩子不出汗、手脚不凉为标准。但不能适得其反,如果穿得过多,不但会影响孩子自身耐寒锻炼,还会让孩子更容易患上感冒。正常情况下,孩子的体温一般会比老年人和成年人高,如果活动量很大,穿得太多会使孩子一动就出汗,若不能及时擦干、换上干爽的衣服,更容易着凉生病。再次才是实用、美观。最近都流行潮娃、潮宝的打造。深受韩流的影响,拉萨的一些辣妈也会比较专注这个方面,小小的一个配饰就能让宝宝看上去很潮、很酷。所以我们在围巾、帽子、小配饰等方面都会有一些匠心独运的设计,有的也比较吸引孩子的眼球。



目前,百益百货多个童装专柜都有折扣。

“如果说甜美是女生的专利,那活力、动感则是男生们的代名词,而爱玩却是孩子们的天性。准备好用什么形象迎接新学期了吗?小女生们也许喜欢可爱的图案和花哨的打扮,男孩们则爱好简单的卫衣、多口袋的休闲裤加上棒球帽和金属徽章等。今秋的儿童不仅有纯真经典英伦风,也有复古彩格学院风,还有绚烂的摇滚风等。作为家长,不必猜测孩子会不会喜欢你为他打造的装扮,不妨让孩子自己选择吧。”

■文/图 记者 王荔 实习记者 赵凤丽

秋季“潮”童 装扮在这里

纯真经典装让孩子成为焦点

记者在百益百货四楼童装区看到,多家品牌专柜的新品秋款童装都已上市。本季童装不仅沿袭往年秋装一贯的学院风,更将面料、色彩等元素进行了重新演绎,并从细节上体现童装款式的新颖和乐趣。例如麻希玛童装专柜的新品秋装,比起以往,更显别致的设计风尚,而色彩上的活泼大胆与印花图案的俏皮时尚相结合,使其更加关注孩子所需要的“纯真”和“舒适”。而派克兰蒂专柜的童装则从面料、剪裁、整体风格上给孩子全面的舒适。工作人员介绍,现在该专柜童装部分5折。而ELLE专柜的童装则增加了撞色和徽章搭配,同时结合简洁的格纹和经典英伦校园风,使设计回归经典、复古的理念,让每一个孩子都能变身成为校园的炫亮焦点。据悉,现在该专柜全场5-7折优惠。

复古格纹打造时尚“潮宝”

潮妈潮爸们不用担心复古风格会把孩子打扮成“熟童”,孩子的衣服不拘泥于任何一种设计。在巴拉巴拉童装专柜,记者看到其新品童装大多以格纹图

案为主,通过不规则的格纹和配饰来整合今秋流行元素,而彩色和格纹的完美结合又可以随意搭配出不同的个性风格。据悉,现在该专柜夏装6.8折。而哈利比童装专柜全场7折,在这里可以找到都市牛仔背带裤、插画拼接毛衣、机车风短外套、复古小外套等童装潮品,打造时尚“潮宝”不在话下。

绚烂色彩让孩子活力四射

金色是秋天的颜色,但是孩子的颜色却不会只有一种,他们喜欢多姿多彩。樱桃小丸子童装专柜则以可爱的颜色留住孩子的脚步。在这里,有白色蕾丝花边的小公主裙,也有彩色蝴蝶结外套,还有绚烂的蓬蓬裙等,可以说该专柜是一个甜心派衣橱。而小猪班纳通过纯自然的元素,以颜色丰富、线条简洁、款式新颖、穿着舒适来引导童装潮流,勾勒出时尚不张扬、简洁中见经典的个性。据悉,樱桃小丸子童装专柜全场5折促销,活动时间为8月6日到9月1日。而小猪班纳专柜则推出童装一件9折、两件8折的促销活动;另外安徒生全场7折起;喜羊羊与灰太狼全场88折……



瘦丽专业绿色减肥

——拉萨市连锁店

快速祛除肥胖的多余脂肪,不吃药、不手术、不反弹、无副作用,特别适合单纯性、断发性、病理性、产后腹部肥胖及各种减肥失败者。此法不仅瘦身效果神奇,而且可以调理内分泌及消化系统,对高血压、高血脂、心脑血管等有一定的预防和控制作用。

想要好身材 请到瘦丽来

地址:拉萨市北京中路红山饭店西50米
美丽热线: 13989988116 0891-6301117
网址: www.shouli315.com

夏季染发必读

染发不当危害多

自从2005年韩女士染发致残之后,染发产品的健康问题引起了有关部门的高度重视。研究表明:劣质化学染发剂包括各种一洗黑产品,含有大量铅、汞和对苯二胺,长期使用会诱发皮肤病、淋巴瘤和白血病……尤其是夏天,气温高,人体新陈代谢较快,有害物质更易侵入人体血液系统诱发恶性疾病。为此,五贝子天然染发提醒消费者:请远离化学染发剂,选择安全健康天然染发产品——五贝子。

五贝子天然染发是经国家卫生部批准的第一支纯天然健康染发产品,北京老人头公司运用中医理论从鸟发良药五苓子、何首乌中萃取植物色素,利用呼吸原理打开头发毛鳞片,使植物色素渗透发管并自然合成。完美遮盖白发并能变换出奇妙的五彩秀发(自然黑、棕色、酒红色、棕黑色、栗棕、栗红……)。

五贝子上市五年来,凭着“安全健康染的好,色泽自然不褪色”倍受消费者青睐,无论是频繁染发因白发人群,还是想染发者,让发色变得丰富多彩的首选。都被五贝子的真实效果所征服。

提示: 因五贝子在全国销售和网上都出现了仿冒产品,非专业人士确实无法辨认,提醒消费者:购买时请认准北京老人头标志,购买后到专业售后服务店享受免费染发辨认真假。

(市内免费送货)

地址:拉萨大药房(北京中路)阜康医院一楼医药超市(金马转盘) 电话:13518935864